# 福建海源复合材料科技股份有限公司 关于申请撤销对公司股票交易实施退市风险警示的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

公司股票交易能否被撤销退市风险警示,尚需深圳证券交易所审核批准,敬 请广大投资者注意投资风险。

福建海源复合材料科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 4 月 27 日召开第五届董事会第九次会议,审议通过了《关于申请撤销对公司股票交 易实施退市风险警示议案》,公司已向深交所提交了撤销对公司股票交易实施退 市风险警示的申请,现将有关情况公告如下:

#### 一、公司股票交易被实施退市风险警示的情况

由于公司 2018 年度、2019 年度连续两年经审计的净利润为负值、根据《深 圳证券交易所股票上市规则》(2018年修订)的相关规定,公司股票交易自2020 年5月6日起被实施"退市风险警示"特别处理,公司证券简称由"海源复材" 变更为"\*ST海源",证券代码仍为002529,公司股票交易的日涨跌幅限制为±5%。

#### 二、公司 2020 年度经审计的财务数据

根据希格玛会计师事务所(特殊普通合伙)出具的标准无保留意见的《2020 年年度审计报告》(希会审字[2021]2182 号)及《关于对福建海源复合材料科技 股份有限公司 2020 年度营业收入扣除情况的专项说明》(希会其字[2021]0173 号),公司 2020 年度归属于上市公司股东的净利润为 3.286.69 万元:归属于上 市公司股东扣除非经常性损益的净利润为-10,998.05 万元; 归属于上市公司股东 的所有者权益为 85.693.35 万元; 实现营业收入为 30.031.37 万元。

## 三、公司 2020 年度为撤销退市风险警示采取的具体措施

为提升企业盈利能力,努力实现扭亏为盈,尽快消除退市风险,维护公司及广大中小股东的权益,公司采取各项经营管理措施,具体情况如下:

## 1、发挥产品竞争优势,提高营业收入

公司发挥产品竞争优势,扩大营销思路,稳定市场地位,提高销售额,2020 年度实现营业收入30.031.37万元,同比增长37.98%。

### 2、优化管理,降低费用

推进全面预算系统建设,对公司及子公司采购成本、生产成本、运营成本等的精细化管理,严格执行各项管理制度,加大目标责任考核、严控费用支出,降低运营成本;同时,加强应收账款的回收工作,增加经营性现金流入。2020年度,公司有效控制各项费用,其中销售费用同比减少48.94%,管理费用同比减少少35.45%,财务费用同比减少18.99%。

# 3、处置资产,优化资源配置

2020 年,公司通过转让全资子公司福建海源华创新材料制品有限公司及福建海源华博装备科技有限公司 100%股权进行了资产处置。此举有效盘活了公司资产,优化了整体资源配置,补充了公司的流动资金,减缓了企业资金周转压力,进一步提升了公司可持续发展能力。

#### 四、公司申请撤销股票交易退市风险警示的情况

公司对照《深圳证券交易所股票上市规则》相关规定逐项排查,公司 2020 年度经审计的归属上市公司股东的净利润为正值,不触及《深圳证券交易所股票上市规则》(2018 年 11 月修订)暂停上市情形;同时,公司不存在《深圳证券交易所股票上市规则》(2020 年修订)第十四章其他强制退市的情形,且不存在《深圳证券交易所股票上市规则》(2020 年修订)第十三章第 13.3 条所列实施其他风险警示的情形。根据《关于发布<深圳证券交易所股票上市规则(2020年修订)>的通知》的规定,公司"未触及新规退市风险警示且未触及原规则暂停上市标准的,撤销退市风险警示",公司符合申请撤销股票交易退市风险警示的条件,并已向深交所提交申请。

## 五、风险提示

公司申请股票交易撤销退市风险警示尚须深交所核准,能否获得深交所核

准,存在不确定性,公司将根据进展情况及时履行信息披露义务。公司指定信息披露媒体为《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),有关公司的信息,均以上述媒体披露的内容为准。敬请广大投资者关注公司相关公告并注意投资风险。

特此公告。

福建海源复合材料科技股份有限公司 董事会 二〇二一年五月十一日